
Květen 2025: Za prohloubení důvěry k Matce Boží 
Červen 2025: Za znovuobjevení významu ctnosti čistoty
Rozloučení a poděkování

Chvála Kristu, bratři a sestry!
 
Měsíc květen patří tradičně Matce Boží. Ale my sami, i se vším svým konáním a úmysly,
bychom Jí měli patřit, a nejen v květnu. Svatý Ludvík Maria Grignion z Montfortu ve svém
odevzdání se Panně Marii říká:  Jsem celý Tvůj a všechno, co mám, je Tvé, můj milý
Ježíši, skrze Marii, Tvou svatou Matku. To by měla být modlitba a postoj každého z nás.
Naše úcta k Matce Boží vychází už z Písma: Zvěstování, Navštívení s Magnificat, Narození
Páně,  Obětování  v Chrámě,  zázrak  na  svatbě  v Káně,  přítomnost  u  Synova  utrpení
a smrti, přijetí Jana, a tedy i každého z nás, pod Křížem za syna. Už to samo by stačilo
k velké lásce a úctě k Panně Marii. Duch svatý však Církvi odhalil další velká tajemství,
Mariino Neposkvrněné početí a Nanebevzetí, její význam jako Prostřednice všech milostí
i její  sepětí  se  spasitelným utrpením jejího Syna.  Mariánská úcta  je  úctou,  kterou si
výslovně přeje sám Pán Ježíš. Kdo ctí Jeho Matku, projevuje tím zvláštní úctu i Jemu.
Ohledně ochrany lidského života od početí stojí za pozornost zvláště událost Zvěstování
a Navštívení.  Při  setkání  Marie  a  Alžběty  není  pochyb,  že  děti  v jejich  lůnech  jsou
plnohodnotnými  lidskými  bytostmi,  s kterými  náš  nebeský  Otec  počítá.  Stejně  jako
s každým z nás. 

V červnu,  měsíci  Nejsvětějšího  Srdce  Páně,  budeme  prosit  za  znovuobjevení  smyslu
ctnosti čistoty. Nejen obecně ve společnosti, ale na prvním místě mezi námi katolíky.
Jsme skutečně vzory a učiteli této ctnosti? Kolik utrpení způsobuje její nedostatek, jak
děsivě je pošlapávána lidská důstojnost a jak strašlivě je urážen sám Pán! Jak řekla
Panna Maria ve Fatimě: „Kvůli hříchům těla přichází do pekla více duší než z jakéhokoli
jiného důvodu“. Umělé potraty, ať už provedené lékaři, nebo skrze abortivní antikoncepci
(„pilulka  po“,  nitroděložní  tělísko,  hormonální  antikoncepce),  souvisí  s odmítáním
předmanželské  čistoty  nebo  odmítnutím počatého  života  v manželství  (i  to  je  projev
nečistoty - jedná o odmítnutí neoddělitelnosti sexuality od otevření pro plození). 

Milí  Boží přátelé, po čtrnácti letech končím ve vedení  Modliteb za nejmenší (původně
Kruciáty).  Veliké  Bohu díky za tyto  roky!  Důvodem je  můj odchod do cisterciáckého
kláštera ve Vyšším Brodě. Prosím, nepište mi, jak je mě potřeba ve světě apod. Je mě
potřeba tam, kde mě chce Pán. A já rozlišuji, že je to právě v tomto klášteře. Z celého
srdce  děkuji  otci  biskupovi  Josefovi  Hrdličkovi,  manželům  Ucháčovým,  jejich
spolupracovníkům z Hnutí pro život a samozřejmě vám všem, bratři a sestry, za vaše
vytrvalé modlitby, oběti a nasazení (nejen) v otázkách ochrany lidského života a rodiny.
Děkuji též za milá setkání, dopisy a telefonáty. Nebojte se, mám skvělého nástupce, otce
Antonína Baslera, kterému téma úcty k životu leží upřímně na srdci. Prosím, zahrňte ho
do svých modliteb. Příští dopis už vám napíše on.
   
Bratři a sestry, na viděnou! Když by to nevyšlo zde na zemi, tak ať je to v nebi. K tomu
ať nám pomáhá náš Pán Ježíš Kristus a Jeho i naše nebeská Matka!
 
                                                                                            + Jiří Korda, kněz Kristův
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